
しながわ・目黒こどもスクール

ステップ　1/2解答算数 算数２年④／かけ算九九のれんしゅう②
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ステップ　2/2解答算数 算数２年④／かけ算九九のれんしゅう②
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リトライ　1/2解答算数 算数２年④／かけ算九九のれんしゅう②
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リトライ　2/2解答算数 算数２年④／かけ算九九のれんしゅう②
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チェック解答算数 算数２年④／かけ算九九のれんしゅう②
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リチェック解答算数 算数２年④／かけ算九九のれんしゅう②
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チャレンジ　1/2解答算数 算数２年④／かけ算九九のれんしゅう②

2 

4 

6 

4

20 

18 

38

6 

3 

9 

3

１

① 

② 

⑤ 

⑥ 

③ 

④ 

⑦ 

⑧ 

２

① 

② 

③ 

［かいせつ］ 

　男の子は　5×4＝20　で　20人です。 ２① 

　女の子は　6×3＝18　で　18人です。 ② 

　20＋18＝38　で　38人です。 ③ 



しながわ・目黒こどもスクール

チャレンジ　2/2解答算数 算数２年④／かけ算九九のれんしゅう②
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しながわ・目黒こどもスクール

チャレンジR解答算数 算数２年④／かけ算九九のれんしゅう②
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［かいせつ］ 

　6＋ 2＝ 8　で　せっけんの　はこ

は　8はこ　に　なります。 
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